

JAHIS 放射線データ交換規約 Ver.2.2 正誤表

訂正箇所	誤	正
129 ページ 7.14 本文 1 行目	ZE1 セグメントでは、 <u>内視鏡</u> 検査の実施情報で ...	ZE1 セグメントでは、 <u>放射線</u> 検査の実施情報で ...
131 ページ 7.15 ZE2 属性テーブル	Seq1 と Seq2 の間に不要な空欄	レイアウト上の考慮漏れ(記載内容は問題なし)
143 ページ 付録-1. (1C-1) 本文1行目	…受けた後、対象の患者が <u>内視鏡</u> 室の受付に 到着。	…受けた後、対象の患者が <u>放射線検査</u> 室の受 付に到着。

以 上